

Plats och tid Haglumds kl. 19.00 – 21.15
Beslutande Inger Krantz ordförande (M)
Olof Ekstrand (M)
Gösta Lindberg (S)
Conny Rudin (KD)
Hanna Lupiner (C)
Pernilla Lantz (C)
Erik Hugander (MP)
Svenerik Rolfson (SD)

Övriga närvarande

Utses att justera

Paragrafer 10 - 20

Underskrifter Sekreterare

.....
Svenerik Rolfson

Ordförande

.....
Inger Krantz

Justerande

.....
Olof Ekstrand

§ 10 Mötets öppnande

Ordförande Inger Krantz hälsade mötesdeltagarna välkomna samt förklarade mötet öppnat.

§ 11 Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Olof Ekstrand.

§ 12 Godkännande av dagordningen

Mötets dagordning godkändes.

§ 13 Godkännande av föregående mötesprotokoll

Föregående mötes protokoll 11/1 på brandstationen godkändes och lades till handlingarna.

§ 14 Mötesanteckningar från mötet den 22 februari

Föregående allmänna mötet på museet den 25 januari och från allmänna mötet den 22 februari på Haglunds med representanter för Grännas Näringsliv m fl. diskuterades livligt och olika åsikter slipades mot varandra.

Ordföranden påpekade slutligen att alla de frågor som behandlades på mötet den 25 januari var uppe till diskussion också den 22 februari, vilket diskussionen mestadels kretsade kring, då Grännas räddningschef, ansvarige för länstrafiken, och Grännas näringsliv var närvarande.

Därmed lades detta till handlingarna.

§ 15 Skrivelser och rapporter

- Skrivelse ang. arvodesblanketter.
- Ribbspåret. Framtida förutsättningar och förslag till lösning. KDR ser bara positiva effekter av att Kumlabyskolan kommer under Ribbspåret.
- Yttrande över sevärdhetsskylt vid Uppgränna Naturhus i Jönköpings Kommun.
- Samråd om tomt och breddning av väg i natura 2000-området Fingalstorp i Jönköpings Kommun.
- Ingrepp inom byggnadsminnet Östanå gård, fastigheten Östanå 1:6, Jönköpings Kommun och län.
- Samråd om förläggning av kabel och rasering av luftledning på fastigheten Gudmunderyd 4:1 i Jönköpings Kommun.

§ 16 Remisser

- Begäran om yttrande. Parlamentariska kommittén vill utvärdera hur kommunfullmäktiges beslut kring medborgardialog utvecklas. Svar senast 15 maj. Conny Rudin och Inger Krantz ger motiverade synpunkter.
- Yttrande över förslag till beslut om bildande av naturreservatet Sandvik-Västanå i Jönköpings kommun. Erik Hugander föreslår att vi besöker markägaren för att bättre förstå ärendet. Remiss skall vara inne 24/4.
- Bildande av naturreservatet Sjöbergen i Jönköpings Kommun.

§ 17 Ekonomi

Ordföranden meddelade att KDR:s ekonomi är god och följer budget.

§ 18 Planering

- I augusti kommer vi i ett öppet möte att informeras om den nya vägen och bebyggelsen runt densamma.

- Conny Rudin tog upp ämnet framtidsfrågor och visioner om Grännas framtid.

§ 19 Övriga frågor

- Svenerik Rolfson föreslår att vi skapar en sluten Facebookgrupp för KDR. Förslaget röstades ner.
- Olof Ekstrand är orolig för att Grännaskolan kommer att upphöra och föreslår att KDR upprättar en skrivelse i ärendet.
- Gösta Lindberg påpekar beträffande Grännaskolan att den ekonomiska bärigheten lämnar mycket övrigt att önska. Risk finns att det byggs bostäder av lektionssalar istället för att utveckla skolan.

§ 20 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.